Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 93 : algorithme avec scratch
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1) Pour réaliser |a figure ci-dessus, on a défini un motif en forme de losange et on a utilisé 1'un des deux
programmes A et B ci-dessous.

a) Determiner lequel
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b) Combien mesure 'espace entre deux motifs successifs ?

) On souhaite réaliser la figure ci-dessous :
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Pour ce faire, on envisage d'insérer 'instruction ajouter @ 2 la taille du stylo dans le
programme utilise a la question 1) 3). O faut-il inserer cette instruction ?

2) Indiquer par une figure a main levée le résultat que I'on obtiendrait avec I'autre programme.
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